

بررسی دقیق عملکرد مالی شرکت‌های دولتی در سال ۱۴۰۴

دیوان محاسبات کشور عنوان کرد: باتوجه‌به اینکه عمده انحرافات بودجه، در بخش شرکت‌ها صورت می‌گیرد، بررسی دقیق بودجه شرکت‌های دولتی برای سال ۱۴۰۴ در دستور کار این نهاد نظارتی قرار دارد.

به گزارش روابط‌عمومی دیوان محاسبات کشور، بررسی‌های این نهاد نظارتی در جریان رسیدگی به گزارش فریغ بودجه سال ۱۴۰۲ نشان می‌دهد، عملکرد بودجه شرکت‌ها بالغ بر ۸۶۳/۴ هزار میلیارد تومان معادل ۱۶۸ درصد نسبت به بودجه مصوب قانونی و معادل ۱۲۵ درصد نسبت به بودجه مصوب اصلاحی مستند به ماده دو قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت دارای عملکرد مالی بوده که بیانگر پیش‌بینی نامناسب بودجه شر‌کت‌ها است. همچنین یافته‌های حسابرسی مرتبط با بودجه شرکت‌ها حاکی از انحرافات متعدد شرکت‌ها نظیر عدم رعایت کامل اصل ۵۳ قانون اساسی در بخش عمده‌ای از وجوه عمومی شرکت‌ها است. دیوان محاسبات کشور ضمن تأکید بر رعایت گردش نقدی خزانه در بخش شرکت‌ها، اعلام می‌دارد که عمده انحرافات بودجه، در این بخش صورت می‌گیرد و بر همین اساس بررسی دقیق بودجه شرکت‌های دولتی برای سال ۱۴۰۴ در دستور کار این نهاد نظارتی قرار دارد که گزارش آن متعاقباً اعلام می‌شود.

اهمیت مدیریت در صنعت و تولید

امام‌جمعه اصفهان گفت: در صنعت، تولید و هر فعالیتی، مدیریت نقش مهمی دارد و آن قدر که مدیریت اهمیت دارد، پول مهم نیست. مدیریت، همدلی، مشورت و احساس مسئولیت دربراه کار بسیار مهم است.

به گزارش ایمنآ، آیت‌الله سید یوسف طباطبایی‌نژاد در دیدار با مدیرعامل، مدیران تولید و اعضای هیئت‌مدیره شرکت پلی‌اکریل ایران ضمن تسلیت ایام‌شهادت حضرت صدیقه طاهره (س) با اشاره به نگرانی‌هایی که طی سال‌های اخیر درباره شرکت پلی‌اکریل و مشکلات آن وجود داشته، اظهار کرد: در زمانی که شرکت پلی‌اکریل با بحران روبه‌رو بود، دغدغه عمده ما در خصوص کارگران این شرکت بود به‌ویژه اینکه بیش از نیمی از کارگران بیگار شدند. او افزود: در مسئله صنعت، تولید و هر فعالیتی، مدیریت نقش مهمی دارد و آن قدر که مدیریت اهمیت دارد، پول مهم نیست. مدیریت، همدلی، مشورت و احساس مسئولیت درباره کار بسیار مهم است. امام‌جمعه اصفهان با بیان اینکه مدیریت درآمد و هزینه حتی در زندگی شخصی نیز اهمیت دارد، گفت: ما در اسلام مسئولیاتی به نام تقدیرالمعیشه داریم و حتی کسی بودجه در دولت‌ها نیز به دلیل آن است که تقدیرالمعیشه ندارند. او اضافه کرد:

کسری بودجه سبب تورم می‌شود و دلیل عمده تورم نیز چاپ پول بدون پشتوانه است، به‌ویژه کشورهای که درگیر جنگ بوده‌اند بیشتر دچار این مسئله هستند و دولت نیز به‌خودی‌خود پول ندارد و برای ساخت پروژه‌های عمرانی واحداث زیرساخت‌ها از مالیات و پول نفت استفاده می‌کند. نماینده ولی‌فقیه در استان در ادامه سخنان خود با تأکید بر پیشرفت‌های کشور در زمینه‌های مختلف تصریح کرد: بلوچود همه این مسائل ما در زمینه‌های مختلف پس از انقلاب عقب‌گرد نداشتیم و در بیشتر حوزه‌ها پیشرفت قابل‌توجهی داشتیم. او خاطر‌نشان کرد: اینکه تأکید می‌شود دستاوردها و پیشرفت‌های پس از انقلاب را تبیین کنید، به دلیل آن است که جوانان از جهش و پیشرفت‌ها با همه مشکلاتی که دشمن برای کشور به وجود آورده اطلاع ندارند. آیت‌الله طباطبایی‌نژاد عنوان کرد: از نظر پزشکی پیشرفت‌های بزرگی اتفاق افتاده به‌گونه‌ای که در ابتدای انقلاب، برای اعزام بیمار به خارج از کشور، شورای پزشکی تشکیل می‌شد، اما اکنون از کشورهای دیگر برای درمان بیماران به مراکز پزشکی ما می‌آیند. او افزود کار عظیمی شده است و دنیای کفر این موضوع را می‌داند. در نظریه‌ها گفت: امروز بنده به تبعیت از فرمایشات و سیره پیامبر و کلام‌نظام، به پیشبرد اهداف دولت در ساختن ایران به ما کمک‌کنند، حتی اگر به من بدهی کرده باشد، به کار خواهیم گرفت، تا چه رسد به اینکه در انتخابات به رقیب من رای داده باشد. او با بیان اینکه چند چشمانداز و سیاست‌های

معاون اول رئیس‌جمهور-تصریح کرد که در مناطق آزاد اقتصادی باید کار جدی شود و اشراف بر این مناطق باید بیشتر شود.تامل ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز با دستگاه‌های اجرایی بیشتر شود، باید اولویت‌دار تهیه شود.

به گزارش ایسنا، محمدرضا عارف در مراسم تکریم و معارفه رؤسای پیشین و جدید ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز، اظهار کرد: قاچاق دلایل اقتصادی و اجتماعی دارد. قاچاق موجب بهره‌زدن نظم اجتماعی شده و آثار وحشتناکی دارد. فرهنگ‌سازی غلط قاچاق آثار نگران‌کننده دارد. آثار سیاسی هم دارد. یکی از شاخص‌های ارزیابی دولت‌ها، مبارزه با فساد است. او ادامه داد: بعد از انقلاب کارهایی در این زمینه انجام داده‌یم، چون انقلاب ما فرهنگی بود. فرهنگ دینی ما مخالف قاچاق است. ما باید به دنبال پیشگیری از قاچاق باشیم، ولی در ریشه‌کن کردن قاچاق مشکل داریم. معاون اول رئیس‌جمهور خاطرنشان کرد: در برنامه هفتم توسعه آمده است که سالانه ۱۵ درصد میزان قاچاق کاهش یابد؛ در دهه پنجم انقلاب ما که انقلاب‌فرهنگی و اسلامی است، قاچاق وجود دارد؛ چرا قاچاق شرکت‌پلی‌اکریل هستیم.

توصیه رهبر انقلاب برای پیروزی جبهه مقاومت

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر انقلاب اسلامی، خواندن سوره فتح، دعای چهاردهم صحیفه سجاده‌یه و دعای توسل را برای موفقیت جبهه مقاومت توصیه کردند.
بسه گزارش فارس، هژم‌سان با پیروزی‌های اخیر جبهه‌مقاومت و ناکامی دشمن در دستیابی به اهداف خود، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در پاسخ به درخواست راهنمایی برای خواندن برخی ادعیه جهت کسب فتح نهایی، برای این جبهه و دفع شر رژیم صهیونی، خواندن «سوره‌فتح»، «دعای چهاردهم صحیفه سجاده‌یه» و «دعای توسل» را توصیه کردند. این خبر را حجت‌الاسلام‌المسلمین محمدجواد حاج‌علی‌اکبری، شامگاه دوشنبه ۲۷۸/۱۴۰۳ در جوار مزار مطهر شهید سهدید حاج‌قاسم سلیمانی در جمع برخی از جوانان بیان کرد که پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر حفظ و نشر آثار رهبر انقلاب متن و فیلم سخنان وی را منتشر می‌کند.حجت‌الاسلام حاج‌علی‌اکبری در ابتدا گفت: خدا را شکر، هیچ‌وقت جبهه‌اسلام و جبهه‌مقاومت در این حد موفق، سربلند و فاتح و پیروز نبوده‌! الحمدلله. هیچ‌وقت هم جبهه‌کفر و استکبار جهانی، آمریکا جهان‌خوار و این سگ‌ها او، رژیم صهیونیستی، این‌قدر خوار و ذلیل و رسوا نبوده‌اند. الحمدلله رب‌المالین که خون مطهرٔ شهدا و شهدای بزرگمان، حاج‌قاسم عزیزمان، شهدای جبهه‌مقاومت، سید حسن نصرالله، اسماعیل هنیهٔ، یحییٰ سنوار، اینها همه دارد بشنارت می‌دهد برای پیروزی‌های بزرگ‌تر؛ ان‌شاءالله. وی افزود: سوالی مطرح شده بود که می‌خواستند نظر مبارک رهبر عزیزمان را بدانند که در یک چنین شرایطی، برای فتوحات بزرگ‌تر در جبهه‌مقاومت، در سراسر منطقه‌مقاومت، مخصوصاً در منطقه‌فلسطین و غزه و لبنان، چه دعایی بکنیم بهتر است؛ این سوالی بود که مطرح شده بود. بنده پرس‌وجو کردم و فهمیدم نظر مبارک رهبر عزیزمان این است که: از قرآن کریم، سورهمبارک‌کهنفخ را بخوانند که در آن، بشارت‌های بزرگی هست؛ از فتوحات، از گشایش‌های بزرگ، از نصرت

رویداد

آیات فتح و دعای نصر؛

توصیه رهبر انقلاب برای پیروزی جبهه مقاومت



الهی، در سورهمبارک‌کهنفخ هست، رئیس شورای سیاست‌گذاری انمه جمعه ادامه داد: از ادعیه نیز فرموده‌اند دعای چهاردهم صحیفه‌مبارک‌هسجآخنده را بخوانند که این دعای چهاردهم هم باز دعای درخواست‌نصر از خدای متعال است در برابر ظلم‌های سنگینی که دارد اتفاق می‌افتد. البته یک‌قسمتی در این دعا هست که اسم برده می‌شود— آنجا که می‌فرماید «فلان ابن فلان» — و به‌جای آن اسم شما که این دعا را می‌خوانید اسم صهیونیست‌ها و آمریکا و مانند این‌ها را باید بپرید. این دعا بسیار دعای عالی و خوش مضمون است که در واقع داریم از

نمی‌پذیرم که ایران از کشور دیگری عقب‌تر باشد



کلان کشور حاصل عقل جمعی است و هیچ‌کس نمی‌تواند در اهداف و رویکرد کلی آنها که رساندن کشور به جایگاه اول منطقه و الهام‌بخش شدن آن است، خدشه و تردیدی وارد کند.خاطر‌نشان کرد: کیست که از قرارگرفتن کشور در جایگاه برتر منطقه بدش بیاید؛ در مدت مسپری شده از دولت تلاش کردیم طرح‌ها و اقدامات توسعه‌ای کشور را معلوف به هدف رسیدن به جایگاه اول منطقه بازنگری کنیم. رئیس‌جمهور اضافه کرد: بر همین اساس از طراحان و مجریان این طرح‌ها از جمله خطاهای زاهدان – چابهار و نیز توسعه منطقه مکران خواستیم که طرح و اقدامات خود را به سطحی ارتقا دهند که پس از اجرا و پایان یافتن، واقعاً ما را به نقطه‌ای بالاتر از حداقل هم‌تراز کشورهای دیگر منطقه برساند.پزشکیان با تأکید بر اینکه به‌عنوان یک‌ایرانی مسلمان به‌هیچ‌وجه نمی‌پذیرم که ایران در عرصه‌های مختلف از هیچ کشور دیگری عقب‌تر باشد، اظهار کرد: یکی از حاضران برخورداری از طرح‌واره برای اتفاق نظر حول آن را ضروری عنوان کرد: باور به اینکه باید به اهداف سند چشمانداز برسیم، طرح‌واره و نقطه کانونی واقف است. بنده در این مسیر از هر ایرانی که حاضر باشد برای تحقق اهداف این سند به ما کمک کند، بهره خواهیم گرفت. این سند امضای رهبر معظم انقلاب اسلامی را پای خود دارد

باید گلوگاه‌های قاچاق شناسایی شوند

به وجود آمد و قاچاق با کنام معیار انقلاب ما سسازگاری دارد؟ عارف با بیان اینکه فرمان مقام معظم رهبری در دهه هشتاد برای مقابله با فقر و فساد و تبعض ناشتیم، افزود: ایشان نشان دادند که همچنان مسئله ما فقر و فساد است. اگر تبعض و فقر نبود، فساد می‌ماند؟ برای رسیدن به یک راهحل، باتیاتب باید عوامل ایجاد قاچاق که پدیده شومی است را بشناسیم. تقریباً قیق قاچاق در جامعه ریخته شده و گاهی قاچاق به‌عنوان هنر شناخته می‌شود و با افتخار گفته می‌شود که چگونه کالا را از گمرک خارج کرده است. برای سفر صواب است، مردم سؤل ولی قاچاق انجام می‌شود، وزیر فرهنگ‌سازی نشده و درباره آثار فرهنگی، اجتماعی، اقتصادی و سیاسی قاچاق کار نکرده‌ایم. او همچنین خاطر‌نشان کرد: نظام در اوایل دهه ۸۰ به این نتیجه رسیدیم بود که باید اصلاحات ساختاری انجام شود. تشکیل لی ستاد در همین زمینه انجام شد. در آن مقطع قطعی شد که امور مربوط به قاچاق یک کار بخششی نیست و فرایندشی و حتی فرقه‌ومی است و کل نظام باید پای کار بیاید و همه حاکمیت باید در آن شریک باشند و تصمیمات بااجماع گرفته و اجرا شود.

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

سرمقاله

سنگ ایران در جدال با تحریم

ادامه‌ه از صفحه یک: مسئولانش شاکای از سنگ‌اندازی‌ها و دشواری‌های این مسیر، معتقدند: اصفهان دارای بهترین انواع سنگ است و از لحاظ برندینگ، مشکلی ندارد. اما مسئله آنکه طی سال‌های اخیر صنعت سنگ اصفهان از مرحله استخراج تا فروش در بازارهای جهانی با چالش‌هایی مواجه بوده که عمده آن به تحریم‌ها بازمی‌گردد و تا رفع نشود نمی‌توان از مرحله خام‌فروشی عبور کرد.

تأکید بر آن است جدای از بحث گرانی برق، فرسودگی بخشی از تجهیزات، بی‌مدیریتی‌ها، اعمال مالیات و مهم‌ترین و بزرگ‌ترین مشکلی که این روزها بر سر راه پیشرفت صنعت سنگ قرار گرفته فقط و فقط، فقدان ارتباط با بازارهای جهانی است و تا وقتی که این گره گشوده نشود نمی‌توان انتظار بیشتری از صنعت سنگ را داشت.

واضح آنکه تا زمانی که تحریم‌ها بر سر جای خود باشد به‌غیر از خام‌فروشی راهکاری برای فعالان این صنعت باقی نیست و گرنه امکان ادامه همین حیات نیمه‌جان هم از آن‌ها گرفته می‌شود.

بدون شک در وهله نخست، نگاه ملی به صنعت سنگ، همراه با رفع موانع قانونی و در نهایت صادرات بیشتر، سهم سنگ ایران را در بازارهای جهانی احیا و پایدار خواهد کرد.

خبر

بررسی عملکرد گمرک در کمیسیون اصل ۹۰ مجلس

سخنگوی کمیسیون اصل ۹۰ مجلس گفت: موضوع اجرای تکالیف گمرک مطابق با قانون مبارزه با قاچاق کالا و ارز، با حضور رئیس کل گمرک و معاونان وی بررسی شد. به گزارش مهر، علی کنسوری در تشریح جلسه

کمیسیون اصل ۹۰ مجلس شورای اسلامی، گفت: موضوع اجرای تکالیف گمرک مطابق با قانون مبارزه با قاچاق کالا و ارز، با حضور رئیس کل گمرک جمهوری اسلامی ایران و معاونان او و همچنین مدیران ستاد مرکزی مبارزه با قاچاق کالا و ارز مورد بررسی قرار گرفت. او ادامه داد: در این جلسه ضمن مرور تکالیف قانونی گمرک مطابق قانون و اسناد بالادستی، به قصورها و ترک فعل‌های آن سازمان در گذشته اشاره شد و همچنین اقداماتی که برای جبران آن قصورها انجام‌گرفته است، بررسی شد. سخنگوی کمیسیون اصل ۹۰ مجلس شورای اسلامی بیان کرد: در ادامه، نمایندگان ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز باتوجهبه وظایف ذاتی آن ستاد، گزارش خود در خصوص آخرین وضعیت اجرای قانون توسط گمرک ارائه کردند. سپس گمرک ایران نیز گزارشی از وضعیت پیشرفت خود در اجرای قانون و گام‌های اجرایی که در این خصوص برداشته است، ارائه کرد. کنسوری تصریح کرد: در انتها مقرر شد باتوجهبه اینکه گمرک برای انجام برخی از تکالیف خود نیاز به همکاری سایر دستگاه‌ها دارد، گزارش میزان همکاری آن دستگاه‌ها با گمرک تهیه شود و در اسروقت در محل کمیسیون اصل ۹۰ مورد رسیدگی قرار گیرد.

ارسال طرح تقویت آموزش و پرورش به کمیسیون آموزش و تحقیقات

سخنگوی کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس با بیان اینکه یکی از طرح‌هایی که با کمک مرکز پژوهش‌ها مجلس اخیراً در دستور کار مجلس و کمیسیون قرار گرفته طرح تقویت آموزش و پرورش است، گفت: این طرح در حال بررسی در کمیته تخصصی کمیسیون است.

احسان غلیمیری‌راد سخنگوی کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با تسنیم، درباره طرح تقویت آموزش و پرورش، گفت: موضوع آموزش و پرورش یکی از موضوعات زیربنایی و پایه‌ای هر کشوری است و در کشور ما هم طبیعتاً موضوع آموزش و پرورش یک موضوع حساس و کلیدی است. هر چند به حوزه آموزش و پرورش در قالب نظام تعلیم‌ترتیب توجه و بودجه مناسب‌تری اختصاص داده شود و شرایط زیرساخت‌ها برای نقش‌آفرینی معلمان برای رشد و تربیت دانش‌آموزان فراهم شود. او با بیان اینکه تقویت آموزش و پرورش مورد تأکید کمیسیون آموزش است، گفت: یکی از طرح‌هایی که با کمک مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی اخیراً در دستور کار مجلس و کمیسیون قرار گرفته طرح تقویت نظام آموزش و پرورش است که بحث‌های گوناگونی در این طرح مطرح و سعی شده در ابعاد مختلف تغییر در ساختارها، بهینه‌سازی ساختارها و تغییر در نگاه بودجه‌ای، نگاه درآمذایی در خود آموزش و پرورش ایجاد شود. سخنگوی کمیسیون آموزش و تحقیقات در این سناد این طرح توجه ویژه به سند تحول بنیادین و اجرای آن سند همچنین کارهای اساسی و موارد اساسی برای کمک به ارتقای سیستم آموزش و پرورش در نظر گرفته شده است. غلیمیری‌راد بیان کرد: این طرح در کمیته مربوطه در حال بررسی هست و احتمالاً تا پایان این هفته جمع‌بندی‌نظرات است و باید موردتوجه قرار گیرد. وزرات آموزش و پرورش سال‌ها با مشکلاتی دست‌به‌گریبان است و مواد این طرح قرار است با کمک گلوگاه‌های قاچاق شناسایی مشکلات و معضلات این وزارتخانه تا حد زیادی برطرف شود و بتواند به افزایش قابلیت‌ها در نظام تعلیم‌وتربیت کمک کند.

استانداران و مدیران ارشد دنبال کنیم، خاطر‌نشان کرد: ادعا نمی‌کنم که ۱۰۰ درصد موفق بودهایم، اما کابینه ما بالاخره رنگ و بوی وقاف دارد. طبیعتاً هم همه کارها را نمی‌شود

یکباره انجام داد و باید قدم‌به‌قدم به‌پیش رفت. او همچنین گام دیگر دولت چهاردهم را حاکم کردن نگاه سیستمی و علمی و تعریف ابزار مدیریتی برای اصلاح حرکت مجموعه دستگاه اجرایی و نظام اداره کشور عنوان کرد و افزود: در حال تعریف یک نظام جامع و مشخص از وظایف دستگاه‌ها و کیفیت و چگونگی اجرای آنها هستیم تا ترکیب دستگاه‌های اجرایی نیز بر اساس بهترین مدل برای اجرای صحیح، قیق و کامل این وظایف بازآفرینی شود. همچنین مفاد اسناد و برنامه‌های کلان نیز در حال بازبینی است تا هر بخشی که به دلایل مختلف قابلیت اجرا ندارد، اصلاح شود. رئیس‌جمهور حل‌وفصل تنش‌ها و مسائل خارجی کشور را از ضرورت‌های اجرای حاکمتری برنامه‌های کلان نظام و رسیدن به رشد اقتصادی ۸ درصدی عنوان و تصریح کرد: هم‌زمان دستگاه‌های مختلف اجرایی را موظف کردیم که هر شرکت‌های دولتی زیر مجموعه را ساماندهی و افراد را به‌سرما توانمندی برای سوده کردن بنگاه‌های اقتصادی زیر مجموعه به مدیریت آنها منصوب کنند؛ بنگاه‌های اقتصادی و خدماتی دولتی امات مردم در دستنا ما هستند و هر کس که به مدیریت یک بنگاه اقتصادی دولتی منصوب می‌شود، باید متعهد باشد که در صورت ناتوانی از سوده کردن بنگاه باید زبان‌های وارده را جبران کند. پزشکیان سیردن کار به دست افراد کارنابلد را نامردی و خیانت به کشور و مردم توصیف کرد و گفت: برای عبور از شرایط سخت فعلی راهی جز این نداریم که از همه ظرفیت‌های کشور بهره بگیریم. تلاش داریم با تکمیل سامنه‌ها و یکپارچه کردن آنها، به ایجاد شافیت حاکمتری در مسیر رفغ زمینهای فساد، رانت و تبعیض کمک کنیم. تلاش برای رفغ فیلترینگ و رسیدن به تفاهم با سران قوای دیگر در این زمینه و ایجاد زمینه‌های لازم برای بهره‌گیری از ظرفیت‌های جوانان از جمله دیگر اقدامات دولت بود که دکتر پزشکیان در این جلسه به آنها اشاره و خاطر‌نشان کرد: باور دارم که اگر ما درست عمل کنیم، دیگر جایی برای مخالفت باقی نمی‌ماند، مخالفت‌ها نه با انقلاب، بلکه با عملکرد ماست.

اختلافی میان قوا و دستگاه‌ها را قابل نیستند و حساب را پای کل نظام می‌گذارند. باید دستور کار ستاد کارشناسی شده باشد و با اجماع به تصویب رسیده باشد. امروز وقاق سه قوه برسته است و بیشتر کالا کشف شده است. او در ادامه با بیان اینکه رفتار و اقدام بر گزار می‌شود و باید به‌راحتی و وقاف امور کشور را دنبال کنیم. ستاد مبارزه با قاچاق و ارز از این شرایط استفاده کند دولت هم در خدمت ستاد مبارزه با قاچاق و ارز است. او تأکید کرد: پیروزی در مبارزه با قاچاق، کار سایر قوا را کم می‌کند. پرونده‌های قوه قضاییه را کم می‌کند. سامنه‌های کنترل و نظارت دستگاه‌ها باید تکمیل شود. تقویت نظارت بر گمرک‌ها و سامانه جامع گمرک برقرار شود. باید از سامنه‌های هوشمند استفاده شود در مناطق آزاد اقتصادی باید کار جدی شود و اشراف بر این مناطق باید بیشتر شود. تعامل ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز با دستگاه‌های اجرایی بیشتر شود. باید برنامه اولویت‌دار تهیه شود. او در پایان گفت: باید گلوگاه‌های قاچاق شناسایی مشکلات و معضلات هفتم توسعه باید برنامه‌ای دمساله تهیه شود. کل دولت کمک می‌کند تا رضایت مردم به دست آید.